
ACTA DA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POLO PLENO DO CONCELLO O DÍA 24 DE NOVEMBRO DE 2022
En Laxe, sendo as 21:00 horas do día 24 de novembro de 2022, reúnense, no Salón de Plenos do Concello, aos efectos de celebración
da sesión  ordinaria, o alcalde Don José Luis Pérez Añón (PP) presidindo o Pleno e os concelleiros:

Don Francisco Charlín Oróns (PP)
Dna Raquel Lema Allo (PP)
Don Diego Soto Pereiro (PP)
Dna. Sandra Mouzo Pose (PP)

Don. Fabián José Romar Lema (PSdeG PSOE)
Dna. Consuelo Lemus Insua (PSdeG PSOE)

Don Xosé Manuel Pose Lema (Representante do BNG e integrante do Grupo mixto).

Non asisten: 
Don Eulogio Constantino Castiñeira (PP)
Dna Bárbara Varela Álvarez (PSdeG PSOE)
Dna. Marta Caamaño Alvarellos (PSdeG PSOE) 

Actúa como Secretaria accidental deste concello, Dona Emilia Alborés Lema.

Aberta a sesión por a Presidencia, procédese o análise dos puntos incluídos na orde do día.

A) PARTE RESOLUTIVA

1.- APROBACIÓN, SE PROCEDE, BORRADORES ACTAS DAS SESIÓNS ANTERIORES DE DATA: 29/09/2022 E 25/10/2022
Dase conta do borrador da acta de 29/09/2022, para a súa consideración polo Pleno da Corporación.

Seguidamente, non habendo intervencións, sométese a votación a proposta, obtendo o seguinte resultado:
VOTOS A FAVOR: 8  [5 do PP ( Don José Luis Pérez Añón, Don Francisco Charlín Oróns,  Dna. Raquel Lema Allo, Dna. Sandra Mouzo
Pose e Don Diego Soto Pereiro) 2 do PSdeG-PSOE (Don Fabián José Romar Lema e Dna. Consuelo Lemus Insua) 1 do Grupo Mixto e
representante do BNG (Don Xosé Manuel Pose Lema)].
Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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VOTOS EN CONTRA: 0
ABSTENCIÓNS: 0 

Dase conta do borrador da acta de 25/10/2022, para a súa consideración polo Pleno da Corporación.
Seguidamente, non habendo intervencións, sométese a votación a proposta, obtendo o seguinte resultado:

VOTOS A FAVOR: 8  [5 do PP ( Don José Luis Pérez Añón, Don Francisco Charlín Oróns,  Dna. Raquel Lema Allo, Dna. Sandra Mouzo
Pose e Don Diego Soto Pereiro) 2 do PSdeG-PSOE (Don Fabián José Romar Lema e Dna. Consuelo Lemus Insua) 1 do Grupo Mixto e
representante do BNG (Don Xosé Manuel Pose Lema)].
VOTOS EN CONTRA: 0
ABSTENCIÓNS: 0 

2.- EXPEDIENTE DE RECUPERACIÓN  POSESORIA E DE REQUIRIMENTO DE RETIRADA DE PECHE DO TERREO MUNICIPAL
SITO EN MONTILLÓNS (CAMPO ESCARABAJO) EXPTE. NÚM. 2022/I002/000001

“PROPOSTA DE ALCALDÍA
Asunto: EXPEDIENTE DE RECUPERACIÓN POSESORIA E DE REQUIRIMENTO DE RETIRADA DE PECHE.
Expte. Admvo. Núm.: 2022/I002/000001
Vista a usurpación da posesión do terreo municipal sito en Montillóns, parcela que da fronte á Avda. Cesáreo Pondal, con referencia
catastral 0148510MH9894N (0148510MH9894N0001EQ) por parte de Dª María Teresa Valdés Blanco-Rajoy e Dª María Rosario Valdés
Blanco-Rajoy, mediante a construción dunha valla que pecha dicha parcela, segundo se desprende do informe do técnico municipal
de data 19 de xullo de 2022, que impide o paso á citada finca municipal.
visto o informe técnico de 17 de outubro de 2022, no que que se recolle que a parcela cuxo uso se usurpou  destínase dende sempre
a uso público, inicialmente, como campo de fútbol, dende, alo menos, o año 1982; a continuación, cualificada como solo urbano de
equipamentos e institucións, pasando a solo urbano de uso residencial para construír vivendas sociais, no año 1994; e, finalmente,
pasando a aparcamento público, que é o uso público ao que se destina a parcela actualmente.
Visto el informe de secretaría emitido, segundo o cal:
“FUNDAMENTOS JURÍDICOS
PRIMERO. Como consideración general, el patrimonio de las Entidades Locales está constituido por el conjunto de bienes, derechos y
acciones que les pertenezcan, siendo una obligación esencial de dichas Entidades el ejercicio de las acciones que sean necesarias en 
aras de la protección y defensa de tales bienes y derechos, como expresa el artículo 68.1 de la Ley 7/1985, Reguladora de las Bases 
Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)

C
V
D
:
 
L
t
y
x
4
Q
p
X
i
y
X
l
J
Z
F
y
b
G
9
9

V
e
r
i
f
i
c
a
b
l
e
 
e
n
 
l
a
 
S
e
d
e
 
E
l
e
c
t
r
ó
n
i
c
a
 
d
e
l
 
O
r
g
a
n
i
s
m
o
.



de Régimen Local, y, en el mismo sentido, el artículo 220.1 de la Ley 5/1997, de Administración Local de Galicia. 
En  concreto,  las  Corporaciones  Locales  están  expresamente facultadas  por  la  normativa  de  régimen local,  tanto  estatal  como
autonómica, para proceder a la recuperación de oficio de la posesión de sus bienes y derechos, con independencia de su naturaleza
demanial o patrimonial.
En este sentido, en el marco del ejercicio legítimo de la acción recuperatoria por las Corporaciones Locales, se  exige la acreditación
de la posesión (prueba del "ius posesionis") del bien alterado, como ha venido señalando el Tribunal Supremo en Sentencias de fecha
16 de junio de 1982 y 22 de noviembre de 1985, prueba que en todo caso ha de ser suficiente, plena y acabada (STS de 26 de enero
de 1984).
Además, como añade la Sentencia del Tribunal Superior de Justicia de Castilla-La Mancha del 18 de julio de 2005, el ejercicio válido
de esta prerrogativa exige la constancia efectiva de una perturbación en la pacífica posesión del bien que exija la reposición de la
situación alterada a su estado originario,  así  como que la  realidad física de la  finca cuya posesión la  Administración pretende
recuperar quede completa y perfectamente identificada. 

SEGUNDO. A nivel procedimental, de acuerdo con el artículo 71 del Real Decreto 1372/1986, por el que se aprueba el Reglamento de
Bienes de las Entidades Locales, el ejercicio de la acción administrativa de recuperación de la posesión de un bien de titularidad
municipal exige la adopción con carácter previo del correspondiente acuerdo por parte de la Corporación.
En este sentido, el artículo 22.2.j) de la Ley Reguladora de las Bases del Régimen Local, atribuye al Pleno la competencia para “el
ejercicio de acciones judiciales y administrativas y la defensa de la Corporación en materias de competencia plenaria”.
Por su parte, la ejecución y cumplimiento del acuerdo que, en su caso, adopte el Pleno, corresponderá al Alcalde, al amparo del
artículo 21.1.r) de la Ley Reguladora de las Bases del Régimen Local.
El acuerdo de la Corporación municipal deberá ser motivado y deberá procurar la sustanciación de un trámite de audiencia a fin de
que los interesados puedan plantear las alegaciones y aportar los documentos y justificaciones que estimen oportunas en un plazo no
inferior a diez ni superior a quince días. 

También deberá ponerse manifiesto el régimen de impugnación admisible frente al  acuerdo plenario.  En este sentido, de
conformidad con el artículo 52 de la Ley Reguladora de las Bases del Régimen Local, los acuerdos adoptados por el Pleno tienen la
consideración de acto finalizador de la vía administrativa, de modo que únicamente procederá la interposición de recurso potestativo
de reposición, conforme a lo previsto en los artículos 123 y 124 de la Ley 39/2015, de Procedimiento Administrativo Común de las
Administraciones Públicas, sin perjuicio de la interposición directa de recurso contencioso-administrativo. 

En último término, como destaca el artículo 71.3 del Reglamento de Bienes de las Entidades Locales, en los supuestos de
usurpación de la posesión de bienes de su titularidad,  las  Corporaciones Locales podrán utilizar todos los medios compulsorios
legalmente admitidos, sin perjuicio de que si los hechos usurpatorios tienen apariencia de delito se pongan en conocimiento de la
autoridad judicial.
Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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En esta línea, al amparo de los artículos 99, 100 y 102 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, de Procedimiento Administrativo
Común de las Administraciones Públicas, la Corporación está habilitada para proceder, previo apercibimiento, a la ejecución forzosa
del  acuerdo plenario,  dando un plazo  prudencial  a  los  particulares  para  que procedan a  la  retirada de las  obras y  elementos
usurpatorios. En caso de no cumplirse lo apercibido, se podrá recurrir  a la ejecución subsidiaria del acto por la Administración,
imputando al obligado el importe de los gastos, daños y perjuicios que se deriven de la ejecución.
CONCLUSIONES
PRIMERO. Teniendo en cuenta los informes técnicos y documentos obrantes en el expediente, queda patente la utilización notoria,
pública y continuada de la finca en cuestión por parte del Concello de Laxe, destinándola actualmente a un uso general en forma de
aparcamiento público de vehículos. 
También queda plenamente acreditada la perturbación en la posesión pacífica del bien al haberse realizado unas obras de cierre del
terreno que impiden de forma clara la normal utilización del mismo de conformidad con el uso a que nos hemos referido.   
Asimismo, la finca cuya recuperación se pretende por parte de la Corporación ha quedado perfectamente definida e identificada en
cuanto a su realidad física a través de los correspondientes informes técnicos municipales y títulos existentes en el Registro de la
Propiedad y el Inventario municipal. 

SEGUNDO. El Pleno de la Corporación está facultado para proceder a la adopción del acuerdo para la incoación del expediente de
recuperación posesoria de la parcela municipal  sita en Montillóns, de conformidad con el  procedimiento anteriormente descrito,
correspondiendo al Alcalde la adopción de las medidas necesarias para hacer cumplir y ejecutar el acuerdo plenario, y, en su caso,
procederse a la ejecución subsidiaria de las obras de derribo del vallado, previo apercibimiento a los obligados y concesión del plazo
prudencial que se considere oportuno.”
Vistas as alegacións presentadas polas Sras. Valdés Blanco-Rajoy, nas que non se nega a realidade do vallado en cuestión
Considerando os artigos 4.d); 21.1.k); 22.2.j); 68; 82 e concordantes da Lei 7/1985, de 2 de abril, Reguladora das Bases de Réxime
Local; os artigos 9; 44.1.c); 70; 71 e concordantes do Real Decreto 1372/1986, de 13 de xuño, polo que se aproba o Regulamento de
Bens  das  Entidades  Locais;  os  artigos  6.1;  61.1.j);  64.2.l);  280.1.c);  283  e  concordantes  da  Lei  5/1997,  de  22  de  xullo,  de
Administración Local de Galicia; así como os artigos 82 e 99, seguintes e concordantes da Lei 39/15, do Procedemento Administrativo
Común das Administracións Públicas.
A vista dos antecedentes, esta alcaldía somete á consideración do Pleno o seguinte acordo:
PRIMEIRO.-  Incoar expediente de recuperación posesoria da parcela municipal sita en Montillóns, parcela que da fronte á Avda.
Cesáreo Pondal, con referencia catastral 0148510MH9894N (0148510MH9894N0001EQ) usurpada por Dª María Teresa Valdés Blanco-
Rajoy e Dª María Rosario  Valdés Blanco-Rajoy, mediante a construción dun peche que impide o paso e uso da citada parcela
municipal.
SEGUNDO.- Poñer de manifesto o expediente aos oportunos efectos e dar audiencia a Dª María Teresa Valdés Blanco-Rajoy e Dª
Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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María Rosario Valdés Blanco-Rajoy por  dez días,  de conformidade co establecido no art. 82 da Lei 39/15, de 1 de outubro, do
Procedemento Administrativo Común das Administracións Públicas,  a  fin  de que presente alegacións e canta documentación e
xustificacións estime pertinentes en defensa dos seus dereitos. 
TERCEIRO.- Ordenar a  Dª María Teresa Valdés Blanco-Rajoy y Dª María Rosario Valdés Blanco-Rajoy, para que procedan no prazo
máximo de setenta e dúas horas a derribar o peche que afecta ao referido terreo de uso público, apercibíndoas de que, no suposto
de non levar a puro e debido efecto a dita orde procederase pola policía local en execución subsidiaria e a súa costa, isto sen prexuízo
de poder incorrer nun delito de desobediencia. 
CUARTO.- Notificar en legal forma o presente acordo ás interesadas.”

Comeza o sr. alcalde explicando todos os pasos que se sucederon con respecto a este expediente, que constan no dito expediente,
que se seguiron as recomendacións dos asesores e que con esta proposta trátase de darlle un prazo de 72 h aos ocupantes do campo
para que retiren o peche, ademais de 10 días para que presenten as alegacións que estimen oportunas.
Intervén o sr. concelleiro do BNG Xosé Manuel Pose Lema, dicindo que os colindantes levan anos solicitando un deslinde e nunca se
chegou a  unha  resolución,  que  seguramente  despois  deste  paso  se  acabará  no  xulgado e  que  con  esta  medida  prohibiron  o
aparcamento nun espazo público,  no que eles consideran que é deles,  adoptando esta medida por  seguridade.  Entende que a
actuación do concello foi a esperada polo BNG, exercendo a potestade de defensa dos bens. Continúa dicindo que todo o pobo cree
que o campo do “escarabajo” é municipal, pero nadie sabe realmente hasta onde chega e que despois de ver o expediente de obra
parece  que  as  obras  teñen  título  habilitante,  atendendo  a  que  por  Decreto  de  Alcaldía  núm.  110/2021  declárase  completa  a
documentación para pechar a parcela enteira. Continúa dicindo que entenden que por parte da asesoría urbanística externa sabían
que había unha solicitude e silenciouse o asunto e agora as consecuencias económicas e xudiciais que iso vai ter.
Continúa dicindo que pola súa parte van a votar a favor porque consideran que o campo do “escarabajo” debe ser o de sempre, que
non se pode conceder unha licenza e despois agochar as obras, que ademais a licenza estaba caducada, que interpretan que a zona
que deixan sen vallar é a municipal, o que lles parece grave, que reclaman un linde e os elementos que definían a parcela, hoxe xa
non existen, por parte do concello non se mandaron as corrección do Plan Básico Autonómico e non está actualizado. Segue dicindo
que por parte desta familia teñen documentos anteriores ao rexistro do concello e seguramente se acabará no xulgado, que este
terreo segue sen estar aprobado polo Plan Xeral e que foi o único ámbito que está sen aprobar.
Remata dicindo que na defensa dos intereses dos veciños se debería chegar a un acordo, que é un problema de lindes, que este
problema non pode ser eterno, que se debería anular a licenza concedida, revocala porque se fixo mal e dar explicacións porque se
fixo isto así.
Ao que contesta o sr. alcalde que a parcela en cuestión é de propiedade municipal, que consta no Inventario municipal, que o permiso
que se concedeu no ano 2021 era para a parcela da súa propiedade, non para a parcela á nome do concello e que a licenza
concedeuse para unha referencia catastral, non para a outra.
Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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Seguidamente, non habendo mais intervencións, sométese a votación a proposta, obtendo o seguinte resultado:
VOTOS A FAVOR: 8  [5 do PP ( Don José Luis Pérez Añón, Don Francisco Charlín Oróns, Dna. Raquel Lema Allo, Dna. Sandra Mouzo
Pose e Don Diego Soto Pereiro) 2 do PSdeG-PSOE (Don Fabián José Romar Lema e Dna. Consuelo Lemus Insua) 1 do Grupo Mixto e
representante do BNG (Don Xosé Manuel Pose Lema)].
VOTOS EN CONTRA: 0
ABSTENCIÓNS: 0 

Polo que queda aprobado o seguinte ACORDO:

PRIMEIRO.-  Incoar expediente de recuperación posesoria da parcela municipal sita en Montillóns, parcela que da fronte á Avda.
Cesáreo Pondal, con referencia catastral 0148510MH9894N (0148510MH9894N0001EQ) usurpada por Dª María Teresa Valdés Blanco-
Rajoy e Dª María Rosario  Valdés Blanco-Rajoy, mediante a construción dun peche que impide o paso e uso da citada parcela
municipal.

SEGUNDO.- Poñer de manifesto o expediente aos oportunos efectos e dar audiencia a Dª María Teresa Valdés Blanco-Rajoy e Dª
María Rosario Valdés Blanco-Rajoy por  dez días,  de conformidade co establecido no art. 82 da Lei 39/15, de 1 de outubro, do
Procedemento Administrativo Común das Administracións Públicas,  a  fin  de que presente alegacións e canta documentación e
xustificacións estime pertinentes en defensa dos seus dereitos. 

TERCEIRO.- Ordenar a  Dª María Teresa Valdés Blanco-Rajoy y Dª María Rosario Valdés Blanco-Rajoy, para que procedan no prazo
máximo de setenta e dúas horas a derribar o peche que afecta ao referido terreo de uso público, apercibíndoas de que, no suposto
de non levar a puro e debido efecto a dita orde procederase pola policía local en execución subsidiaria e a súa costa, isto sen prexuízo
de poder incorrer nun delito de desobediencia. 

CUARTO.- Notificar en legal forma o presente acordo ás interesadas.

3.- APROBACIÓN SE PROCEDE, DE RECTIFICACIÓN DO DISTRITO 02, SECCIÓN 001, MESA A) SERANTES
Dase conta da proposta de Alcaldía ao Pleno da Corporación,

“PROPOSTA DA ALCALDÍA
Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)

C
V
D
:
 
L
t
y
x
4
Q
p
X
i
y
X
l
J
Z
F
y
b
G
9
9

V
e
r
i
f
i
c
a
b
l
e
 
e
n
 
l
a
 
S
e
d
e
 
E
l
e
c
t
r
ó
n
i
c
a
 
d
e
l
 
O
r
g
a
n
i
s
m
o
.



Expte. Núm. 2022/H006/000001
asunto: rectificación do Distrito 02, sección 001, mesa A) Serantes

O Pleno da Corporación en sesión realizada o día 11/09/2015 acordou incorporar á mesa de A) Serantes, do Distrito 02, sección 001,
os lugares de Valderregueira, Milleiras, Caldelagartos, Peñascales, Avda. Isidro Parga Pondal (do núm. 41 ó 55), carretera de Buño a
Laxe e Lourido.
Posteriormente por acordo plenario en data 28 de xaneiro de 2021 aprobouse a corrección de números de policía da Avda. Isidro
Parga Pondal, entre outras rúas.
PROPOÑO ó Pleno da Corpación:
Primeiro. A rectificación dos números incluídos da Avda. Isidro Parga Pondal, Laxe, no Distrito 02, sección 001, mesa A) Serantes, con
motivo da corrección da numeración de números de policía da mencionada rúa e que comprenderá dende ó 39 (impar) e dende o
número 68 (par), ambos números inclusive.
Segundo. Notificarlle este cambio á Oficina do Censo Electoral de A Coruña.”

O alcalde explica brevemente a proposta, partindo do acordo plenario do 11/09/2015 no que se acordou incorporar á mesa de
Serantes (mesa A, do Distrito 02, sección 001) os lugares de Valderregueira, Milleiras, Caldelagartos, Peñascales, Avda. Isidro Parga
Pondal (do núm. 41 ao núm. 55), carretera Buño-Laxe e Lourido. Posteriormente, por acordo Plenario de 28/01/2021 aprobouse a
corrección dos números de policía de varias rúas, entre elas da Avda. Isidro Parga Pondal, porque había números repetidos.
Esa corrección dos números na Avda. Isidro Parga Pondal realizada o 28/01/2021, fixo que algúns números desta rúa, que inicialmente
ían na mesa de Serantes tras o acordo plenario do 11/09/2015, que quedaran fóra desa mesa, e que na urbanización dos “chalets” a
uns números lle correspondía votar na mesa de Laxe e outros números na mesa de Serantes, o que era unha incoherencia.
Por iso é necesario agora facer unha rectificación dos números incluídos na Avda. Isidro Parga Pondal de xeito que na mesa de
Serantes (mesa A, do Distrito 02, sección 001) queden incluídos os números da Avda. Isidro Parga Pondal,  dende o número 39
(números impares) e dende o número 68 (números pares), ambos inclusive.

Seguidamente, non habendo intervencións, sométese a votación a proposta, obtendo o seguinte resultado:
 VOTOS A FAVOR: 8  [5 do PP ( Don José Luis Pérez Añón, Don Francisco Charlín Oróns,  Dna. Raquel Lema Allo, Dna. Sandra Mouzo
Pose e Don Diego Soto Pereiro) 2 do PSdeG-PSOE (Don Fabián José Romar Lema e Dna. Consuelo Lemus Insua) 1 do Grupo Mixto e
representante do BNG (Don Xosé Manuel Pose Lema)].
VOTOS EN CONTRA: 0
ABSTENCIÓNS: 0 

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)

C
V
D
:
 
L
t
y
x
4
Q
p
X
i
y
X
l
J
Z
F
y
b
G
9
9

V
e
r
i
f
i
c
a
b
l
e
 
e
n
 
l
a
 
S
e
d
e
 
E
l
e
c
t
r
ó
n
i
c
a
 
d
e
l
 
O
r
g
a
n
i
s
m
o
.



Polo que queda aprobado o seguinte ACORDO:

Primeiro. A rectificación dos números incluídos da Avda. Isidro Parga Pondal, Laxe, no Distrito 02, sección 001, mesa A) Serantes, con
motivo da corrección da numeración de números de policía da mencionada rúa e que comprenderá dende ó 39 (impar) e dende o
número 68 (par), ambos números inclusive.

Segundo. Notificarlle este cambio á Oficina do Censo Electoral de A Coruña.

PARTE DE CONTROL DOS ÓRGANOS DE GOBERNO

4.- DACIÓN CONTA DECRETOS DE ALCALDÍA. 
En  cumprimento  do  disposto  no  artigo  42  do  RD  2568/1986,  do  289  de  Novembro,  polo  que  se  aproba  o  Regulamento  de
Organización, Funcionamento e Réxime Xurídico das Entidades Locais, dase conta ao Pleno das Resolucións en extracto adoptadas
pola alcaldía dende a convocatoria da última sesión do Pleno ordinario ata a convocatoria da sesión de hoxe.

Nº 
Decreto

Nº de 
Expediente

Asunto

000537/20
22

2022/
G003/000556

CONVOCATORIA DA SESIÓN ORDINARIA DO PLENO DA CORPORACIÓN DO 29 DE SETEMBRO DE
2022

000538/20
22

2022/
G003/000560

Adxudicación  contrato  menor  para  a  prestación  de  servizos  para  a  "Redacción  do  proxecto
técnico de mellora das infraestruturas de saneamento no casco urbano do Concello de Laxe";

000539/20
22

2022/
G003/000563

Aprobación do expediente de contratación

000540/20
22

2022/
G003/000561

Contrato  Menor  para  a  redacción  do  proxecto  técnico  de  "Recollida  de  augas  residuais  nas
parroquias de Traba e Nande, no Concello de Laxe".

000541/20
22

2022/
G003/000562

DEVOLUCIÓN  DE  INGRESO  DA  SUBVENCION  PARA  ENTIDADES  LOCAIS  PARA  O  SERVIZO
DENOMINADO “VIXILANCIA E SOCORRISMO NA PISCINA E  NAS PRAIAS”.  EXPEDIENTE TR351A
2018/76-1

000542/20
22

2022/
G003/000559

CONTRATO MENOR URXENTE,  PARA A ADQUISICIÓN E COLOCACIÓN DE BOMBA SUMERXIBLE
PARA A ESTACIÓN DE BOMBEO SITUADA NO PEIRADO DE LAXE

000543/20
22

2022/
G003/000564

ASIGNACIÓN  DO  COMPLEMENTO  DE  PRODUCTIVIDADE  A  AUXILIAR  ADMINISTRATIVO  DE
SERVICIOS SOCIAIS (C.M.R.B.), MES DE AGOSTO.
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000544/20
22

2022/
G003/000565

ADSCRIPCIÓN  AO  POSTO  DE  SECRETARÍA  INTERVENCIÓN  TESOURERÍA  CON  CARÁCTER
ACCIDENTAL A E.A.L. DESDE O 14/09/2022.

000545/20
22

2022/
G003/000566

PAGO A JUSTIFICAR A P.M.R. ITV VEHICULO MATRICULA 4262LSR

000546/20
22

2022/
G003/000567

APROBACIÓN DE COMISIÓNS BANCARIAS DO BANCO SABADELL.

000547/20
22

2022/
G003/000568

Tramitación de Decretos - 99500000026970 Acuerdo Inicio Acuerdos de Inicio

000548/20
22

2022/
G003/000569

Contrato Menor: ESCOLA DEPORTIVA DE TAEKWONDO 2022-23

000549/20
22

2022/
G003/000570

APROBACIÓN DA  APORTACIÓN MUNICIPAL  AOS  SEGUROS SOCIAIS  DE  ATRASOS DO MES  DE
XANEIRO DO PERSOAL LABORAL.

000550/20
22

2022/
G003/000571

COMISIÓN SERVIZOS TRABALLADOR SOCIAL O.C.G.

000551/20
22

2022/
G003/000572

APROBACIÓN DE TAXAS A AXENCIA TRIBUTARIA DA XUNTA DE GALICIA

000552/20
22

2022/
G003/000573

APROBACION NOMINAS MES DE SETEMBRO

000553/20
22

2022/
G003/000574

CONTRATO MENOR URXENTE PARA O ARRANXO E COLOCACIÓN DUNHA BOMBA SUMERXIBEL NA
ESTACIÓN DE BOMBEO SITUADANO PEIRADO DE LAXE

000554/20
22

2022/
G003/000575

APROBACIÓN DA RELACION F/2022/24. LIBROS BIBLIOTECA XBINO

000555/20
22

2022/
G003/000576

SUBMINISTRO DE ELECTRODOS PARA DESFIBRILADORES DEPENDENCIAS MUNICIPAIS

000556/20
22

2022/
G003/000577

NOTIFICACIÓN DE  CESIÓN  DE  CRÉDITOS  COMERCIAIS  E  RECLAMACIÓN DE  PAGO DE  XUROS
MORATORIOS

000557/20
22

2022/
G003/000578

AUTORIZACIÓN DE  COMISIÓN  DE  SERVIZOS  A  V.M.G.P.  OS  DÍAS  30  DE  SETEMBRO E  1  DE
OUTUBRO DE 2002 PARA DESPRAZARSE Á CORUÑA A UNHA XORNADA DIDÁCTICA

000558/20
22

2022/
G003/000579

DECRETO  DE  ADXUDICACIÓN  DAS  ACTUACIÓNS  EN  MATERIA  DE  BIORRESIDUOS  DE
COMPETENCIA MUNICIPAL - COMPOSTAXE 2022

000559/20
22

2022/
G003/000580

SOLICITUDE DE AXUDA NO FOGAR LIBRE CONCORRENCIA C.O.B.
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000560/20
22

2022/
G003/000581

APROBACIÓN DOS PADRÓNS DO SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR. 2022

000561/20
22

2022/
G003/000582

SOLICITANDO INFORMACIÓN SOBRE UN MURO COLINDANTE, A NOME DE M.F.L.A.

000562/20
22

2022/
G003/000583

Contrato Menor: ESCOLA DEPORTIVA DE XOQUEI A PATÍNS

000563/20
22

2022/
G003/000584

Inicio do expediente de Contratación de obras de “Acondicionamento accesos á capela de Santa
Rosa e ao Muíño de Vento, no concello de Laxe”

000564/20
22

2022/
G003/000585

Inicio do expediente de Contratación de obras de “Conservación de rúas no casco urbano do
Concello de Laxe”

000565/20
22

2022/
G003/000586

Tramitación decreto conjunta de: Solicitud de altas, bajas y modificaciones padronales setembro
2022

000566/20
22

2022/
G003/000587

Designar dirección de obra

000567/20
22

2022/
G003/000588

Comisión de servizos para asistencia a xornada na Deputación A Coruña de D.A. C.

000568/20
22

2022/
G003/000589

Designar dirección de obra

000569/20
22

2022/
G003/000593

APROBACIÓN DA RELACIÓN DE FACTURAS F/2022/28

000570/20
22

2022/
G003/000591

SOLICITUDE TARXETA ESTACIONAMENTO J.F.T.

000571/20
22

2022/
G003/000594

Convocatoria da unidade técnica

000572/20
22

2022/
G003/000590

CONTRATO  MENOR  PARA  A  ADQUISICIÓN  DE  MATERIAL  DE  OFICINA  (CARPETAS  EXPTE.,
CARPETAS XGL E TACOS NOTAS)

000573/20
22

2022/
G003/000597

ABOAR AO XULGADO DO CONTENCIOSO - ADMINISTRATIVO Nº 4 DE A CORUÑA A TAXACIÓN DAS
COSTAS RELATIVAS AO PROCEDEMENTO 00000020/2022 0001-M

000574/20
22

2022/
G003/000598

APROBACIÓN DA DEVOLUCIÓN DE INGRESO A C.F.

000575/20
22

2022/
G003/000600

APROBACIÓN FACTURAS XBICO.  Contrato de subministro de material bibliográfico da actuación
"Mellora da colección bibliográfica da biblioteca pública municipal"
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000576/20
22

2022/
G003/000601

APROBACIÓN DE COMISIÓNS BANCARIAS DO BANCO SABADELL

000577/20
22

2022/
G003/000595

Aprobación de Oferta de Empleo Público: Procedementos de estabilización conforme ao previsto
no art. 2, na Disposición Adicional 6ª e demais concordantes da Lei 20/2021, de 28 de decembro,
de medidas urxentes para a redución da temporalidade no emprego público.

000578/20
22

2022/
G003/000602

APROBACIÓN DA RELACIÓN DE FACTURAS F/2022/27.

000579/20
22

2022/
G003/000596

CONTRATO MENOR PARA LIMPEZA E ROZA DE CAMIÑOS MUNICIPAIS NOS NÚCLEOS RURAIS DO
CONCELLO DE LAXE.

000580/20
22

2022/
G003/000603

Aprobación expediente contratación

000581/20
22

2022/
G003/000605

SOLICITUDE TARXETA ESTACIONAMENTO PROVISIONAL E.M.L.D.

000582/20
22

2022/
G003/000604

Aprobación expediente de contratación

000583/20
22

2022/
G003/000606

RESOLUCIÓN ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR PARA REALIZAR ACOMPAÑAMENTO MUSICAL DE
BATERÍA  NA  GRAVACIÓN  DO  POEMA  MUSICALIZADO  DE  ANTÓN  ZAPATA  ROMERÍA  ALDEÁN
(PROXECTO DE DINAMIZACIÓN LINGÜÍSTICA MUNICIPAL _A poesía do laxense Antón Zapata, fonte
de inspiración no S.XXI.  Fase 1.  Musicalización e  videomontaxe do poema:  Romería Aldeán_
SUBVENCIONADO POLA XUNTA DE GALICIA)

000584/20
22

2022/
G003/000607

RESOLUCIÓN ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR PARA REALIZAR MASTERIZACIÓN E GRAVACIÓN
DO POEMA MUSICALIZADO DE ANTÓN ZAPATA ROMERÍA ALDEÁN (PROXECTO DE DINAMIZACIÓN
LINGÜÍSTICA MUNICIPAL; A poesía do laxense Antón Zapata, fonte de inspiración no S.XXI. Fase
1. Musicalización e videomontaxe do poema: Romería Aldeán; SUBVENCIONADO POLA XUNTA DE
GALICIA)

000585/20
22

2022/
G003/000608

RESOLUCIÓN ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR PARA REALIZAR A TOMA DE IMAXES CON DRON
E VIDEOMONTAXE DO POEMA MUSICALIZADO DE ANTÓN ZAPATA ROMERÍA ALDEÁN (PROXECTO
DE  DINAMIZACIÓN  LINGÜÍSTICA  MUNICIPAL;  A  poesía  do  laxense  Antón  Zapata,  fonte  de
inspiración  no  S.XXI.  Fase  1.  Musicalización  e  videomontaxe  do  poema:  Romería  Aldeán.
SUBVENCIONADO POLA XUNTA DE GALICIA)

000586/20
22

2022/
G003/000609

CONTRATO  DE  OBRAS  POR  PROCEDEMENTO  ABERTO  SIMPLIFICADÍSIMO  OU  SIMPLIFICADO
SUMARIO.  OBRAS:  PLAN  DE  MELLORA  DE  CAMIÑOS  MUNICIPAIS  DE  ACCESO  A  PARCELAS
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AGRÍCOLAS 2022-2023. SUBVENCIÓN CONCEDIDA POR AGADER.
000587/20
22

2022/
G003/000610

APROBACIÓN DE COMISIÓNS BANCARIAS DO BANCO SANTANDER

000588/20
22

2022/
G003/000611

APROBACIÓN FACTURA DA REPOSICIÓN DE MADEIRA TRATADA NAS PASARELAS DOS LUGARES
DE BOAÑO E MÓRDOMO NA PARROQUIA DE TRABA- LAXE PARA O SEU ARRANXO NOS ACCESOS A
PRAIA DE TRABA.

000589/20
22

2022/
G003/000612

Tramitación de Decretos - 17547/2022 Resolución de primeras alegaciones Ordinario

000590/20
22

2022/
G003/000614

PAGO TAXAS ANUNCIO DOG DO ANUNCIO DE INFORMACIÓN PÚBLICA EN CANTO Á APROBACIÓN
DA OFERTA DE EMPREGO PÚBLICO DESTE CONCELLO

000591/20
22

2022/
G003/000615

APROBACIÓN DE TAXA PUBLICA ANUNCIOS BOP

000592/20
22

2022/
G003/000616

LIQUIDACIÓN AEAT SOBRE IMPOSTO SOBRE VALOR ENGADIDO 3 TRIMESTRE 2022

000593/20
22

2022/
G003/000617

LIQUIDACIÓN RETENCIÓNS IRPF 2022

000594/20
22

2022/
G003/000619

ADXUDICACIÓN DE CONTRATO MENOR DE SUBMINISTRO DE CUÑAS PUBLICITARIAS DESTINADAS
A  DIFUSIÓN  DE  ACTIVIDADES  DE  PROMOCIÓN  TURÍSTICA  DENTRO  DO  PROXECTO  DE
REVITALIZACIÓN DOS RECURSOS E SERVIZOS TURÍSTICOS DO CONCELLO DE LAXE PARA O ANO
2022

000595/20
22

2022/
G003/000613

ADXUDICACIÓN  DE  CONTRATO  MENOR  DE  SUBMINISTRO  DE  CARTEIS  DESTINADOS  A
ACTIVIDADES  DE  PROMOCIÓN  TURÍSTICA  DENTRO  DO  PROXECTO  DE  REVITALIZACIÓN  DOS
RECURSOS E SERVIZOS TURÍSTICOS DO CONCELLO DE LAXE PARA O ANO 2022

000596/20
22

2022/
G003/000621

ADXUDICACIÓN DE CONTRATO MENOR DE SUBMINISTRO DE MATERIAL FOTOGRÁFICO E VÍDEOS
DESTINADOS  A  ACTIVIDADES  DE  PROMOCIÓN  TURÍSTICA  DENTRO  DO  PROXECTO  DE
REVITALIZACIÓN DOS RECURSOS E SERVIZOS TURÍSTICOS DO CONCELLO DE LAXE PARA O ANO
2022

000597/20
22

2022/
G003/000622

ADXUDICACIÓN DE CONTRATO MENOR DE ACTIVIDADES DE PROMOCIÓN TURÍSTICA DENTRO DO
PROXECTO DE REVITALIZACIÓN DOS RECURSOS E SERVIZOS TURÍSTICOS DO CONCELLO DE LAXE
PARA O ANO 2022: CELEBRACIÓN DO SAMAÍN

000598/20
22

2022/
G003/000624

ADXUDICACIÓN DE CONTRATO MENOR DE ACTIVIDADES DE PROMOCIÓN TURÍSTICA DENTRO DO
PROXECTO DE REVITALIZACIÓN DOS RECURSOS E SERVIZOS TURÍSTICOS DO CONCELLO DE LAXE
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PARA  O  ANO  2022:  CELEBRACIÓN  DUN  CICLO  DE  CONCERTOS  MUSICAIS  NAS  IGREXAS
PARROQUIAIS

000599/20
22

2022/
G003/000623

RESOLUCIÓN ADXUDICACIÓN SERVIZO DE SEGURO DE ACCIDENTES PARA A REALIZACIÓN DE
ACTIVIDADES  DE  PROMOCIÓN  TURÍSTICA  DENTRO  DO  PROXECTO  DE  REVITALIZACIÓN  DOS
RECURSOS E SERVIZOS TURÍSTICOS DO CONCELLO DE LAXE PARA O ANO 2022: CELEBRACIÓN
DUNHA RUTA TURÍSTICA MICOLÓXICA O SÁBADO 22 DE OUTUBRO

000600/20
22

2022/
G003/000625

ADXUDICACIÓN  CONTRATO  MENOR  DO  SERVIZO  DE  AUTOBÚS  PARA  A  REALIZACIÓN  DE
ACTIVIDADES  DE  PROMOCIÓN  TURÍSTICA  DENTRO  DO  PROXECTO  DE  REVITALIZACIÓN  DOS
RECURSOS E SERVIZOS TURÍSTICOS DO CONCELLO DE LAXE PARA O ANO 2022: CELEBRACIÓN
DUNHA RUTA TURÍSTICA MICOLÓXICA O SÁBADO 22 DE OUTUBRO

000601/20
22

2022/
G003/000620

AUTORIZACIÓN  DE  COMISIÓN  DE  SERVIZOS  Á  AUXILIAR  ADMINISTRATIVA,  S.V.M.,  PARA
DESPRAZARSE  Á  CORUÑA  A  UNHA  XUNTANZA  RELATIVA  A  TEMAS  DE  XESTIÓN  CENSAL  E
PADROAL

000602/20
22

2022/
G003/000626

RESOLUCIÓN NOMEAMENTO POÑENTE CHARLA E SAÍDA MICOLÓXICA 2022

000603/20
22

2022/
G003/000627

CONTRATO MENOR PARA A REALIZACIÓN DA OBRA DE PINTADO DAS VÍAS PÚBLICAS NAS RUAS
ROSALIA DE CASTRO E VILLA AMPARO EN LAXE

000604/20
22

2022/
G003/000629

APROBACIÓN DE COMISIÓNS BANCARIAS DO BANCO ABANCA CORPORACIÓN BANCARIA S.A.

000605/20
22

2022/
G003/000628

Resolución declaración deserta

000606/20
22

2022/
G003/000630

CONTRATACIÓN  POR  PROCEDEMENTO  ABERTO  SIMPLIFICADO  SUMARIO  PARA  A
SUBMINISTRACIÓN DUN VEHÍCULO CON DISTINTIVO AMBIENTAL PARA A BRIGADA DE OBRAS
(SUBVENCIONADO POR FONDO DE COMPENSACIÓN AMBIENTAL 2022)

000607/20
22

2022/
G003/000631

Contrato Menor: Suministro de 800 litros de gasoil para el polideportivo.

000608/20
22

2022/
G003/000634

APROBACIÓN DAS FACTURAS DA SUBVENCIÓN LEER CONTA MOITO DA XUNTA DE GALICIA

000609/20
22

2022/
G003/000635

Aprobación de expediente

000610/20
22

2022/
G003/000632

RESOLUCIÓN APROBACIÓN FACTURA MUSICOS AO VIVO,  CONTRATO MENOR PARA REALIZAR
ACOMPAÑAMENTO MUSICAL DE BATERÍA NA GRAVACIÓN DO POEMA MUSICALIZADO DE ANTÓN
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ZAPATA ROMERÍA ALDEÁN (PROXECTO DE DINAMIZACIÓN LINGÜÍSTICA MUNICIPAL _A poesía do
laxense Antón Zapata, fonte de inspiración no S.XXI. Fase 1. Musicalización e videomontaxe do
poema: Romería Aldeán_ SUBVENCIONADO POLA XUNTA DE GALICIA)

000611/20
22

2022/
G003/000636

RESOLUCIÓN  APROBACIÓN  FACTURA  CONTRATO  MENOR  PARA  REALIZAR  MASTERIZACIÓN  E
GRAVACIÓN DO POEMA MUSICALIZADO DE ANTÓN ZAPATA ROMERÍA ALDEÁN (PROXECTO DE
DINAMIZACIÓN LINGÜÍSTICA MUNICIPAL; A poesía do laxense Antón Zapata, fonte de inspiración
no S.XXI. Fase 1. Musicalización e videomontaxe do poema: Romería Aldeán; SUBVENCIONADO
POLA XUNTA DE GALICIA)

000612/20
22

2022/
G003/000638

RESOLUCIÓN APROBACIÓN FACTURA CONTRATO MENOR PARA REALIZAR A TOMA DE IMAXES
CON DRON E VIDEOMONTAXE DO POEMA MUSICALIZADO DE ANTÓN ZAPATA ROMERÍA ALDEÁN
(PROXECTO DE DINAMIZACIÓN LINGÜÍSTICA MUNICIPAL; A poesía do laxense Antón Zapata, fonte
de inspiración  no S.XXI.  Fase 1.  Musicalización e  videomontaxe do poema:  Romería  Aldeán.
SUBVENCIONADO POLA XUNTA DE GALICIA)

000613/20
22

2022/
G003/000637

APROBACIÓN DAS COTAS ANUAIS DE ASOCIACIÓNS, FEGAMP E FEMP

000614/20
22

2022/
G003/000639

Corrección de erro por omisión na resolución

000615/20
22

2022/
G003/000640

Aprobación certificación única

000616/20
22

2022/
G003/000641

DANOS CAUSADOS POR UNHA ARQUETA DE FERRO SITUADA NO CAMIÑO DA BESUGUEIRA A UN
VEHÍCULO PARTICULAR CON MATRÍCULA 4235GST

000617/20
22

2022/
G003/000642

CONTRATO MENOR SUBMINISTRO VESTIARIO SERVIZO AXUDA A DOMICILIO

000618/20
22

2022/
G003/000645

APROBACIÓN DE COMISIÓNS BANCARIAS DO BANCO SABADELL

000619/20
22

2022/
G003/000633

RESOLUCIÓN ADXUDICACIÓN PROXECTOR PARA A BIBLIOTECA E O SALÓN DE ACTOS

000620/20
22

2022/
G003/000644

RESOLUCIÓN APROBACIÓN CONTA XUSTIFICATIVA PROXECTO DE DINAMIZACIÓN LINGÜÍSTICA
SUBVENCIONADO  POLA  ORDE  DO  17  DE  MARZO  DE  2022.  BASES  PARA  A  CONCESIÓN  DE
SUBVENCIÓNS ÁS ENTIDADES LOCAIS PARA A PROMOCIÓN DO USO DA LINGUA GALEGA E SE
PROCEDE Á SÚA CONVOCATORIA PARA O ANO 2022 (CÓDIGO PL400A).

000621/20 2022/ ADXUDICACIÓN DE CONTRATO MENOR DE ACTIVIDADES DE PROMOCIÓN TURÍSTICA DENTRO DO
Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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22 G003/000647 PROXECTO DE REVITALIZACIÓN DOS RECURSOS E SERVIZOS TURÍSTICOS DO CONCELLO DE LAXE
PARA O ANO 2022: CELEBRACIÓN DUN CURSO DE XADREZ

000622/20
22

2022/
G003/000646

ADXUDICACIÓN DE CONTRATO MENOR DE ACTIVIDADES DE PROMOCIÓN TURÍSTICA DENTRO DO
PROXECTO DE REVITALIZACIÓN DOS RECURSOS E SERVIZOS TURÍSTICOS DO CONCELLO DE LAXE
PARA  O  ANO  2022:  CELEBRACIÓN  DUNHA  XORNADA  DE  ASTRONOMÍA  PARTICIPATIVA  E
DIVULGACIÓN CIENTÍFICA

000623/20
22

2022/
G003/000648

CONVOCATORIA DA SESIÓN EXTRAORDINARIA DO PLENO DA CORPORACIÓN DE DATA 25 DE
OUTUBRO DE 2022

000624/20
22

2022/
G003/000643

DENUNCIA ANTE A POLICÍA LOCAL DESTE CONCELLO, POR DANOS NUN VEHÍCULO PROPIEDADE
DE A.A. D.L. S.

000625/20
22

2022/
G003/000649

APROBACIÓN DA APORTACIÓN MUNICIPAL AOS SEGUROS SOCIAIS DO MES DE SETEMBRO DE
2022

000626/20
22

2022/
G003/000650

PAGO A JUSTIFICAR A A.L.A. ITV VEHICULO

000627/20
22

2022/
G003/000652

Actividades deportivas: Programación deportiva verán 2022.

000628/20
22

2022/
G003/000653

EXPEDIENTE  DE  MODIFICACIÓN  DE  CRÉDITOS  AO  VIXENTE  ORZAMENTO  DE  2022  POR
XERANCIÓN DE CRÉDITOS Nº 25/2022

000629/20
22

2022/
G003/000651

CONVOCATORIA  DA  SESIÓN  EXTRAORDINARIA  DA  XUNTA  DE  GOBERNO  LOCAL  DO  25  DE
OUTUBRO DE 2022

000630/20
22

2022/
G003/000654

ASIGNACIÓN  DO  COMPLEMENTO  DE  PRODUCTIVIDADE  Á  AUXILIAR  ADMINISTRATIVO  DE
SERVICIOS SOCIAIS (C.M.R.B.) CORRESPONDENTE AO MES DE SETEMBRO.

000631/20
22

2022/
G003/000656

APROBACIÓN DOS PADRÓNS DO SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR. 2022

000632/20
22

2022/
G003/000655

Reserva de instalaciones: I.Q.T. 29-10-2022

000633/20
22

2022/
G003/000657

APROBACIÓN DE NÓMINAS DO MES DE OUTUBRO

000634/20
22

2022/
G003/000658

Tramitación de Decretos - 99500000027195 Acuerdo Inicio Acuerdos de Inicio

000635/20
22

2022/
G003/000659

SOLICITUDE DE INSCRICIÓN NO REXISTRO DE ANIMAIS DE COMPAÑÍA DE TRES CANS, POR PARTE
DE M.T.L.

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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000636/20
22

2022/
G003/000665

Aprobación da factura núm. 126/2022, de data 21/10/2022, de LUIS FELIPE POLO DIEZ con NIF 12
362 710 A, do contrato menor para o Deseño e colocación de dous paneis informativos sobre a
carpintería  de  ribeira  e  os  barcos  tradicionais  do  concello  de  Laxe  contemplado  dentro  do
proxecto de posta en valor e musealización da carpintería de ribeira e dos diferentes tipos de
embarcacións de pesca do concello de Laxe

000637/20
22

2022/
G003/000664

Aprobación da factura núm. 14/2022, de data 13/10/2022, de M.S.V. (Astilleros Baladiño) con NIF
76 353 644 S, do contrato menor para a Recuperación da estrutura de madeira da embarcación
ornamental existente contemplado dentro do proxecto de posta en valor e musealización da
carpintería de ribeira e dos diferentes tipos de embarcacións de pesca do concello de Laxe

000638/20
22

2022/
G003/000663

Aprobación  da  factura  núm.  2022  379,  de  data  20/10/2022,  de  ACEROFFICE  S.L.  con  CIF
B70441001,  do  contrato  menor  para  o  PROXECTO  DE  ACTUALIZACIÓN  E  SALVAGARDA  DA
COLECCIÓN PERMANENTE DO MUSEO DO MAR DE LAXE

000639/20
22

2022/
G003/000661

Convocatoria da unidade técnica

000640/20
22

2022/
G003/000662

Convocatoria da unidade técnica

000641/20
22

2022/
G003/000660

RESOLUCIÓN PAGAMENTO PREMIO DILLO BEN BONITO 2022 A L.G.C.

000642/20
22

2022/
G003/000666

APROBACION  DA  RELACION  DE  FACTUAS  F/2022/30  .  CANON  DA  XUNTA  DE  GALICIA  POLO
CONSUMO DE AUGA

000643/20
22

2022/
G003/000667

COMUNICACIÓN PREVIA DE OBRAS NUNHA FINCA SITUADA EN CHANS DOS BAÑOS DE ARRIBA,
LAXE

000644/20
22

2022/
G003/000668

APROBACIÓN DA RELACIÓN DE FACTURAS F/2022/31

000645/20
22

2022/
G003/000669

DECRETO DE ALCALDÍA DE APROBACIÓN CONTA XUSTIFICATIVA EQUIPA MUSEO2022

000646/20
22

2022/
G003/000670

DECRETO DE ALCALDÍA DE APROBACIÓN DA CONTA ECONÓMICA BARCO 2022

000647/20
22

2022/
G003/000671

Contrato Menor: CLASES DE ZUMBA 2022-23

000648/20
22

2022/
G003/000673

APROBACIÓN DA RELACIÓN DE FACTURAS F/2022/32.

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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000649/20
22

2022/
G003/000672

SOLICITUDE DE RECOÑECEMENTO DO 5º TRIENIO DE M.C.V.C.

000650/20
22

2022/
G003/000676

CORRECCIÓN DE ERROS NO DECRETO 607/2022 DE DATA 18 DE OUTUBRO DE 2022

000651/20
22

2022/
G003/000677

Inicio do expediente de contratación

000652/20
22

2022/
G003/000678

RECHAZAR FACTURAS DE ILUNION LIMPIEZA Y MEDIOAMBIENTE S.A.

000653/20
22

2022/
G003/000679

Resolución adxudicación contrato de obras

000654/20
22

2022/
G003/000675

SOLICITUDE DE CAMBIO DE MATERIAL DO VEHÍCULO AUTORIZADO Á LICENZA DE TAXI NÚM. 8 DE
A.M.C.A.

000655/20
22

2022/
G003/000680

APROBACIÓN DOS PADRÓNS DO SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR. 2022

000656/20
22

2022/
G003/000681

Aprobación do expediente de contratación do subministro para o "Arrendamento dun vehículo
híbrido mediante o sistema de renting, sen opción de compra, con destino aos servizos da Policía
Local"

000657/20
22

2022/
G003/000682

SOLICITUDE EMERXENCIA SOCIAL PARA ALUGUEIRO E GAFAS A NOME DE G.R.L.

000658/20
22

2022/
G003/000683

Convocatoria unidade técnica

000659/20
22

2022/
G003/000687

COMISIÓN DE SERVIZOS TRABALLADORA SOCIAL D.A.C.

000660/20
22

2022/
G003/000686

Tramitación de Decretos

000661/20
22

2022/
G003/000685

COMISIÓN SERVIZOS TRABALLADORA SOCIAL D.A.C.

000662/20
22

2022/
G003/000688

Resolución adxudicación

000663/20
22

2022/
G003/000684

SERVIZOS MÍNIMOS ESTABLECIDOS PARA A FOLGA CONVOCADA POLO PERSOAL DO SAF

000664/20 2022/ SOLICITUDE DE CAMBIO DE TITULARIDADE DOS RECIBOS DAS TAXAS DE RECOLLIDA DO LIXO E
Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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22 G003/000709 SUMIDOIROS POR UNHA VIVENDA SITUADA NA R/ ROSALÍA DE CASTSRO, NÚM. 50 - 2º, LAXE
000665/20
22

2022/
G003/000708

SOLICITUDE  CAMBIO  TITULARIDADE  RECIBOS  TAXAS  RECOLLIDA  DE  RESIDUOS  SÓLIDOS
URBANOS E SUMIDOIROS POR UNHA VIVENDA SITUADA NA R/ ROSALÍA DE CASTRO, NÚM. 64 -
3ºD, LAXE, POR PARTE DE S.V.M.

000666/20
22

2022/
G003/000707

SOLICITUDE CAMBIO TITULARIDADE RECIBOS TAXAS RECOLLIDA DO LIXO E SUMIDOIROS POR
UNHA VIVENDA SITUADA NA R/ CANTÓN, NÚM. 3, LAXE

000667/20
22

2022/
G003/000706

SOLICITUDE DE ALTA NOS PADRÓNS DAS TAXAS RECOLLIDA DE RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS E
SUMIDOIROS, POR UN LOCAL SITUADO NA R/ VILLA AMPARO, NÚM. 51 BAIXO, LAXE

000668/20
22

2022/
G003/000705

SOLICITUDE CAMBIO TITULARIDADE RECIBOS TAXAS RECOLLIDA DE RESIDOS SÓLIDOS URBANOS
E SUMIDOIROS, POR UNHA VIVENDA SITUADA EN CAMIÑO DE BESGUEIRA, NÚM. 30, LAXE

000669/20
22

2022/
G003/000704

SOLICITUDE CAMBIO TITULARIDADE RECIBOS TAXAS PRESTACIÓN SERVIZO RECOLLIDA DE RSU E
SUMIDOIROS, POR UNHA VIVENDA SITUADA NA R/ ROSALÍA DE CASSTRO, NÚM. 56 - 4ºESQD,
LAXE

000670/20
22

2022/
G003/000712

SERVIZO DE REDACCIÓN DO INFORME BIANUAL DE SEGUIMENTO DO PROXECTO 'PACES'  DO
CONCELLO DE LAXE

000671/20
22

2022/
G003/000703

SOLICITUDE  CAMBIO  TITULARIDADE  RECIBOS  TAXAS  RECOLLIDA  DE  RESIDUOS  SÓLIDOS
URBANOS E SUMIDOIROS, POR UNHA VIVENDA SITUADA NA R/ VILLA AMPARO, NÚM. 11 - 2ºB,
LAXE A NOME DE M.M.E.

000672/20
22

2022/
G003/000702

Solicitude Xeral a nombre de D.M.M.. Solicita: SOLICITA O CAMBIO DE TITULARIDADE NO PADRON
DE ALCANTARILLADO E BASURA

000673/20
22

2022/
G003/000700

SOLICITUDE  CAMBIO  TITULARIDADE  RECIBOS  TAXAS  RECOLLIDA  DE  RESIDUOS  SÓLIDOS
URBANOS (RSU) E SUMIDOIROS, POR UNHA VIVENDA EN CAMIÑO DE BESUGUEIRA, NÚM. 38-2º E
PLACER NÚM. 15, LAXE, PARA QUE PASEN A NOME DE S.C.R.

000674/20
22

2022/
G003/000699

SOLICITUDE  CAMBIO  TITULARIDADE  RECIBOS  TAXAS  RECOLLIDA  DE  RESIDUOS  SÓLIDOS
URBANOS (RSU) E SUMIDOIROS, POR UNHA VIVENDA EN CAMIÑO DE BESUGUEIRA, NÚM. 38-2º E
PLACER NÚM. 15, LAXE, PARA QUE PASEN A NOME DE A.J.C.R.

000675/20
22

2022/
G003/000697

SOLICITUDE CAMBIO TITULARIDADE RECIBO TAXA RECOLLIDA DE RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS
NO RURAL, POR UNHA VIVENDA SITUADA NO LUGAR DE APRAZADUIRO, NÚM. 22 - NANDE, LAXE

000676/20
22

2022/
G003/000696

SOLICITUDE CAMBIO TITULARIDADE RECIBO TACA RECOLLIDA DE RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS
NO RURAL

000677/20
22

2022/
G003/000695

SOLICITUDE  CAMBIO  TITULARIDADE  RECIBOS  TAXAS  RECOLLIDA  DE  RESIDUOS  SÓLIDOS
URBANOS E SUMIDOIROS, POR UNHA VIVENDA SITUADA EN CAMIÑO DE BESUGUEIRA, NÚM. 32 E

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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42 EN LAXE
000678/20
22

2022/
G003/000694

A.F.R.F. Solicita: QUE SE CAMBIEN LA TITULARIDAD DEL REFERIDO INMUEBLA REFERIDO A LA
TASA DE RECOGIDA DE BASURA Y SUMIDOIROS

000679/20
22

2022/
G003/000693

SOLICITUDE  DE  CAMBIO  DE  TITULARIDADE  NO  PADRÓN  DA  TAXA  E  PREZOS  PÚBLICOS  DE
VIVNEDA SITA NA AVDA. CESÁREO PONDAL, NÚM. 34, 3º DTA., LAXE, FORMULADA POR R.P.S.

000680/20
22

2022/
G003/000692

J.M.C.R. SOLICITUDE CAMBIO TITULARIDADE RECIBOS TAXAS RECOLLIDA DE RESIDUOS SÓLIDOS
URBANOS E SUMIDOIROS, POR UNHA VIVENDA SITUADA EN CAMIÑO DE BESUGUEIRA, NÚM. 38 -
2º, LAXE

000681/20
22

2022/
G003/000691

SOLICITUDE  CAMBIO  TITULARIDADE  TAXAS  RECIBOSS  RECOLLIDA  DE  RESIDUOS  SÓLIDOS
URBANOS (RSU) E SUMIDOIROS, POR UNHA VIVENDA SITUADA NA R/ VILLA AMPARO, NÚM. 12 -
4ºE - LAXE

000682/20
22

2022/
G003/000690

SOLICITUDE  CAMBIO  TITULARIDADE  RECIBOS  TAXAS  RECOLLIDA  DE  RESIDUOS  SÓLIDOS
URBANOS (RSU)  E  SUMIDOIROS,  POR DÚAS VIVENDAS:  R/  GALERIA,  NÚM.  6  E  CAMBIÑO DE
BESUGUEIRA, NÚM. 27, LAXE

000683/20
22

2022/
G003/000689

G.C.V.,  SOLICITUDE DE CAMBIO DE TITULARIDADE RECIBOS TAXAS RECOLLIDA DE RESIDUOS
SÓLIDOS URBANOS (RSU) E SUMIDOIROS, POR UNHA VIVENDA SITUADA NA R/ ORIENTE, 2 - LAXE

000684/20
22

2022/
G003/000710

Tramitación decreto  conxunta de PMH:  Solicitud de altas,  bajas y  modificaciones padronales
outubro 2022

000685/20
22

2022/
G003/000713

APROBACIÓN DA APORTACIÓN MUNICIPAL AOS SEGUROS SOCIAIS DO MES DE OUTUBRO DE 2022

000686/20
22

2022/
G003/000722

SOLICITUDE  CAMBIO  TITULARIDADE  RECIBOS  TAXAS  RECOLLIDA  DE  RESIDUOS  SÓLIDOS
URBANOS E SUMIDOIROS, POR UNHA VIVENDA SIUADA NA R/ VILLA AMPARO, NÚM. 41 - LAXE,
POR PARTE DE DE I.L.S.

000687/20
22

2022/
G003/000725

SOLICITUDE  CAMBIO  TITULARIDADE  RECIBOS  TAXAS  RECOLLIDA  DE  RESIDUOS  SÓLIDOS
URBANOS E SUMIDOIROS, POR UNHA VIVENDA SITUADA NA TRAV. CAMPO DO REGO, NÚM. 9,
LAXE, POR PARTE DE M.S.B.

000688/20
22

2022/
G003/000724

SOLICITUDE  CAMBIO  TITULARIDADE  RECIBOS  TAXAS  RECOLLIDA  DE  RESIDUOS  SÓLIDOS
URBANOS E SUMIDOIROS, POR UNHA VIVENDA SITUADA NA AVD. CESÁREO PONDAL, NÚM. 70
BAIXO, LAXE, POR PARTE DE D.D.L.F.S.

000689/20
22

2022/
G003/000723

SOLICITUDE CAMBIO TITULADE RECIBOS TAXAS RECOLLIDA DE RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS E
SUMIDOIROS, POR UNHA VIVENDA SITUAD NA AVDA. ISIDRO PARGA PONDAL, NÚM. 58 EN LAXE,
POR PARTE DE I.A.L.

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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000690/20
22

2022/
G003/000721

SOLICITUDE  DE  CAMBIO  DE  TITULARIDADE  NOS  PADRÓN  DA  TAXA  POLA  PRESTACIÓN  DO
SERVIZO DE RECOLLIDA DE RESIDUOS SOLIDOS URBANOS E SUMIDOIROS DUNHA VIVENDA SITA
NA R/ RODA, NÚM. 6-2º, LAXE

000691/20
22

2022/
G003/000720

SOLICITUDE  DE  CAMBIO  DE  TITULARIDADE  NOS  PADRÓNS  DA  TAXA  POLA  PRESTACIÓN  DO
SERVIZO DE RECOLLIDA DE RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS E SUMIDOIROS, DUNHA VIVENDA SITA
NA AVDA. CESÁREO PONDAL, NÚM. 76-2º ESQ,, LAXE, FORMULADA POR E.M.V.

000692/20
22

2022/
G003/000715

SOLICITUDE DE ALTA NO PADRÓN DA TAXA POLA PRESTACIÓN DO SERVIZO DE RECOLLIDA DE
SUMIDOIROS, POR UN LOCAL SITUADO EN CAMIÑO DE BESUGUEIRA, NÚM. 19, BAIXO A, LAXE

000693/20
22

2022/
G003/000719

SOLICITUDE DE ALTA NO PADRÓN DA TAXA POLA PRESTACIÓN DO SERVIZO DE RECOLLIDA DE
RESIDUOS SOLIDOS URBANOS E SUMIDOIROS EN VIVENDA SITA NA R/ VILLA AMPARO, NÚM. 8 -
AT, LAXE

000694/20
22

2022/
G003/000718

SOLICITUDE DE ALTA NO PADRÓN DA TAXA POLA PRESTACION DO SERVIZO DE RECOLLIDA DE
RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS E SUMIDOIROS

000695/20
22

2022/
G003/000717

SOLICITUDE DE ALTA NO PADRÓN DA TAXA POLA PRESTACIÓN DO SERVIZO DE RECOLLIDA DE
RESIDUOS SOLIDOS URBANOS E SUMIDOIROS, FORMULADA POR P.P.V.

000696/20
22

2022/
G003/000698

SOLICITUDE DE ALTA NO PADRÓN DA TAXA DE SERVIZO DE SUMIDOIROS, POR UNHA VIVENDA
SITUADA NA R/ ALFREDO BRAÑAS, NÚM. 9 BAIXO, LAXE

000697/20
22

2022/
G003/000716

SOLICITUDE  DE  ALTA  NO  PADRÓN  DA  TAXA  DO  SERVIZO  DE  SUMIDOIROS  EN  CAMIÑO  DE
BESUGUEIRA, NÚM. 21 BAIXO, LAXE, POR PARTE DE H. T.J., CB

000698/20
22

2022/
G003/000714

SOLICITUDE  CAMBIO  TITULARIDADE  PADRÓNS  TAXAS  RECOLLIDA  DE  RESIDUOS  SÓLIDOS
URBANOS E SUMIDOIROS, POR UNHA VIVENDA SITUADA NA R/ ROSALÍA DE CASTRO, NÚM. 16
ÁTICO, LAXE

000699/20
22

2022/
G003/000701

SOLICITUDE CAMBIO TITULARIDADE RECIBOS TAXAS RECOLLIDA RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS E
SUMIDOIROS, POR UNHA VIVENDA SITUADA NA R/ ROSALÍA DE CASTRO, NÚM. 24 - 2º, LAXE

000700/20
22

2022/
G003/000726

Alta Servicio Axuda no Fogar polo Sistema de libre concurrencia vía urxencia a favor de Dona
M.C. B.R.

000701/20
22

2022/
G003/000727

Solicitud Servicio Axuda no Fogar, por libre concurrencia, emerxencia, a favor de Dona E.R.G.

000702/20
22

2022/
G003/000729

Solicitud General a nombre de Y.H.M. Solicita: CAMBIO DEL RECIBO DE TAXA SUMIDOIRO Y TAXA
DE BASOIRA

000703/20
22

2022/
G003/000728

SOLICITUDE CAMBIO TITULARIDADE RECIBOS TAXAS RECOLLIDA RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS E
SUMIDOIROS POR UNHA VIVENDA SITUADA EN CAMIÑO DE BESUGUEIRA, NÚM. 7, CAMIÑO DA

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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INSUA, NÚM. 22 BAIXO DEREITA, 1º BAIXO ESQUERDA E 2º, LAXE
000704/20
22

2022/
G003/000730

J.J.LL.E.. Solicita: CAMBIO DO RECIBO TAXAS SUMIDOIRO E LIXO

000705/20
22

2022/
G003/000731

SOLICITUDE  CAMBIO  TITULARIDADE  RECIBOS  TAXAS  RECOLLIDA  DE  RESIDUOS  SÓLIDOS
URBANOS E SUMIDOIROS, POR UNHA VIVENDA SITUADA EN CAMIÑO DE BESUGUEIRA, NÚM. 21 -
3ºB, LAXE

000706/20
22

2022/
G003/000732

Solicitude Xeral a nombre de C.D.A. Solicita: Solicito  los cambios de todos los recibos a nombre
de M.A.V. para Doña C.D.A.

000707/20
22

2022/
G003/000733

SOLICITUDE CAMBIO TITULARIDADE RECIBOS TAXAS RECOLLIDA DO LIXO E SUMIDOIROS POR
UNHA VIVENDA SITUADA EN AV. CESÁREO PONDAL, NÚM. 12 - 3º, LAXE

000708/20
22

2022/
G003/000734

Solicitude Xeral a nombre de L.D.A.. Solicita: Que se realice dicho cambio de Suministro.

000709/20
22

2022/
G003/000735

SOLICITUDE  DE  CAMBIO  DE  TITULARIDADE  NA  TAXA  POLA  PRESTACIÓN  DO  SERVIZO  DE
RECOLLIDA DE RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS E SUMIDOIROS, FORMULADA POR I.T.G.

000710/20
22

2022/
G003/000736

SOLICITUDE DE ALTA NO PADRÓN DA TAXA POLA PESTACIÓN DO SERVIZO DE RECOLLIDA DE
LIXO NO LG. FOXIÑOS, NÚM. 11, PARROQUIA DE TRABA, LAXE

000711/20
22

2022/
G003/000738

SOLICITUDE  CAMBIO  TITULARIDADE  RECIBOS  TAXAS  RECOLLIDA  DE  RESIDUOS  SÓLIDOS
URBANOS E SUMIDOIROS, POR UNHA VIVENDA SITUADA EN R/ SOL, NÚM. 10 - 2ºDTA, LAXE

000712/20
22

2022/
G003/000739

SOLICITUDE CAMBIO TITULARIDADE RECIBOS TAXAS RECOLLIDA DE LIXO E SUMIDOIROS, POR
UNHA VIVENDA SITUADA EN R/ ATALAIA, NÚM. 16 - 2ºC, LAXE

000713/20
22

2022/
G003/000740

SOLICITUDE CAMBIO TITULARIDADE RECIBO TAXA RECOLLIDA RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS NO
RURAL

000714/20
22

2022/
G003/000741

SOLICITUDE DE CAMBIO DE TITULARIDADE NO PADRÓN DA TAXA POLA PRESTACIÓN DO SERVIZO
DE RESOLLIDA DE RESIDUOS SOLIDOS URBANOS E SUMIDOIROS FORMULADA POR R.M.C.R.

000715/20
22

2022/
G003/000742

SOLICITUDE  E  CAMBIO  DE  TITULARIDADE  NA  TAXA  POLA  PRESTACIÓN  DO  SERVIZO  DE
RECOLLIDA DE R.S.U. NO RURAL

000716/20
22

2022/
G003/000743

SOLICITUDE  DE  CAMBIO  DE  TITULARIDADE  NOS  PADRÓNS  DA  TAXA  POLA  PRESTACIÓN  DO
SERVIZO DE RECOLLIDA DE RESIDUOS SOLIDOS NO RURAL

000717/20
22

2022/
G003/000744

SOLICITUDE CAMBIO TITULARIDADE RECIBO TAXA RECOLLIDA DE RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS

000718/20
22

2022/
G003/000745

SOLICITUDE  CAMBIO  TITULARIDADE  PADRÓNS  TAXA  SERVIZO  DE  RECOLLIDA  DE  R.S.U.  E
SUMIDOIROS

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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000719/20
22

2022/
G003/000746

SOLICITUDE  CAMBIO  TITULARIDADE  RECIBOS  TAXAS  RECOLLIDA  DE  RESIDUOS  SÓLIDOS
URBANOS  E  SUMIDOIROS  POR  UNHA  VIVENDA  SITUADA  NA  R/  VALLE  INCLÁN,  NÚM.  10  -
ENTREPLANTA, LAXE

000720/20
22

2022/
G003/000747

SOLICITUDE  CAMBIO  TITULARIDADE  RECIBOS  TAXAS  RECOLLIDA  DE  RESIDUOS  SÓLIDOS
URBANOS E SUMIDOIROS POR UNHA VIVENDA SITUADA NA R/ VILLA AMPARO, NÚM. 9 - 3ºD, LAXE

000721/20
22

2022/
G003/000748

Solicitude Xeral a nombre de A.G.C.. Solicita: CAMBIO DO RECIBO TAXAS SUMIDOIRO E LIXO

000722/20
22

2022/
G003/000737

SOLICITUDE  CAMBIO  TITULARIDADE  RECIBOS  TAXAS  RECOLLIDA  DE  RESIDUOS  SÓLIDOS
URBANOS E SUMIDOIROS, POR UNHA VIVENDA SITUADA NA R/ REAL, NÚM. 29, LAXE

000723/20
22

2022/
G003/000752

SOLICITUDE DE CAMBIO DE TITULARIDADE DOS RECIBOS DAS TAXAS DO SERVIZO DE RECOLLIDA
DO LIXO E SUMIDOIROS, POR UNHA VIVENDA SITUADA NA R/ VILLA AMPARO, NÚM. 5 - 1º, LAXE

000724/20
22

2022/
G003/000751

SOLICITUDE CAMBIO TITULARIDADE RECIBO TAXA RECOLLIDA DE RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS
(RURAL), POR UNHA VIVENDA SITUADA NO LUGAR DE MATIO, NÚM. 30 - NANDE, LAXE

000725/20
22

2022/
G003/000750

SOLICITUDE CAMBIO TITULARIDADE RECIBOS TAXAS RECOLLIDA DO LIXO E SUMIDOIROS POR
UNHA VIVENDA SITUA NA R/ ATALAIA, NÚM. 13 - 1ºD, LAXE

000726/20
22

2022/
G003/000749

SOLICITUDE CAMBIO TITULARIDADE RECIBO TAXA RECOLLIDA DE RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS,
POR UNHA VIVENDA SITUADA NO LG. A COSTA, NÚM. 21 - TRABA, LAXE

000727/20
22

2022/
G003/000753

Nomeamento secretaria-interventora accidental durante a licenza por vacacións do secretario
interventor interino, do 16 ao 18 de novembro de 2022

000728/20
22

2022/
G003/000754

SOLICITUDE TARXETA DE ESTACIONAMENTO C.B.T.

000729/20
22

2022/
G003/000755

ADXUDICACIÓN DE CONTRATO MENOR DE ACTIVIDADES DE PROMOCIÓN TURÍSTICA DENTRO DO
PROXECTO DE REVITALIZACIÓN DOS RECURSOS E SERVIZOS TURÍSTICOS DO CONCELLO DE LAXE
PARA O ANO 2022: INSERCIÓN PUBLICITARIA NA GUÍA 20XVINTE A CORUÑA

000730/20
22

2022/
G003/000756

ALEGACIÓNS  Á  RESOLUCIÓN  POLA  QUE  SE  REANUDA  A  ACCIÓN  DE  REGRESO  SOBRE  OS
MEMBROS DA XUNTA DIRECTIVA DA ASOCIACIÓN NERIA POLAS CANTIDADES RECLAMADAS POLA
SEGURIDADE SOCIAL

000731/20
22

2022/
G003/000758

APROBACIÓN DE TAXAS POR COMPROBACIÓN AUGA DE GALICIA POR ACTUACIÓNS MENORES
(XUNTA DE GALICIA)

000732/20
22

2022/
G003/000764

SOLICITUDE CAMBIO TITULARIDADE RECIBO TAXA RECOLLIDA DE RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS,
POR UNHA VIVENDA SITUADA NA AVDA. ISIDRO PARGA PONDAL, NÚM. 49-1º, LAXE

000733/20 2022/ SOLICITUDE DE CAMBIO DE TITULARIDADE DOS BENS INMOBLES A NOME DE J.F.R.D.
Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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22 G003/000763
000734/20
22

2022/
G003/000762

SOLICITUDE  CAMBIO  TITULARIDADE  RECIBOS  TAXAS  RECOLLIDA  DE  RESIDUOS  SÓLIDOS
URBANOS POR UNHA VIVENDA SITUADA NO LUGAR DO CARBALLAL-CAMPODORREIRO, NÚM. 3 -
TRABA, LAXE

000735/20
22

2022/
G003/000761

SOLICITUDE CAMBIO TITULARIDADE RECIBOS A NOME DE DON A.J.P.S.

000736/20
22

2022/
G003/000760

SOLICITUDE  CAMBIO  TITULARIDADE  RECIBOS  TAXAS  RECOLLIDA  DE  RESIDUOS  SÓLIDOS
URBANOS E SUMIDOIROS POR UNHA VIVENDA SITUADA NO LUGAR DE ARRUEIRO,  NÚM. 5  -
SOESTO, LAXE

000737/20
22

2022/
G003/000765

SOLICITUDE DE CAMBIO DE MATERIAL DO VEHÍCULO AUTORIZADO Á LICENZA DE TAXI NÚM. 8 DE
A.M.C.A.

000738/20
22

2022/
G003/000767

Convocatoria unidade técnica

000739/20
22

2022/
G003/000768

Aprobación PSS e Residuos

000740/20
22

2022/
G003/000766

APROBACIÓN DE COMISIÓNS BANCARIAS DO BANCO SABADELL

000741/20
22

2022/
G003/000769

APROBACIÓN DOS PADRÓNS DO SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR. 2022

000742/20
22

2022/
G003/000770

CONTRATO  MENOR  PARA  LA  CONTRATACIÓN  DE  LA  PÓLIZA  DEL  SEGURO  DEL  VEHÍCULO
MATRÍCULA  0372MCG .

000743/20
22

2022/
G003/000784

ASIGNACIÓN  DO  COMPLEMENTO  DE  PRODUCTIVIDADE  A  AUXILIAR  ADMINISTRATIVO  DE
SERVICIOS SOCIAIS (C.M.R.B.).

000744/20
22

2022/
G003/000783

Solicitude do  SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR  LIBRE CONCURRENCIA POR URXENCIA

000745/20
22

2022/
G003/000786

Aprobación de factura de Gonzacar, SL en concepto de "Adquisición vehículo Ford Transit Custom
Van  Doblevant  BC  130  CV   Matricula  0372MCG",  do  Fondo  de  Compensación  Ambiental,
convocatoria 2022

000746/20
22

2022/
G003/000788

Comisión servizos a E.A.L., para desprazarse a Coruña.

000747/20
22

2022/
G003/000787

Aprobación da conta xustificativa e cumprimento da finalidade da subvención concedida para
Gastos de Investimento, proxecto denominado "Adquisición dun vehículo con distintivo ambiental

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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para a brigada de obras", do Fondo de Compensación Ambiental, convocatoria 2022
000748/20
22

2022/
G003/000757

Reserva de instalaciones: aluger Y:M.G.

000749/20
22

2022/
G003/000791

Resolución adxudicación

000750/20
22

2022/
G003/000790

APROBACIÓN DA TAXA POLO SERVIZO DE RECADACIÓN DE 2021

5.- DACIÓN CONTA DO PMP DO 3º TRIMESTRE DE 2022. 
Dase conta por Alcaldía do Informe do Periodo Medio de Pago a proveedores do 3º trimestre do 2021, cun resultado de 7,66 días.
Datos comunicados por  Intervención de conformidade co artigo 4.1 b)  da Orden HAP/2105/2012, de 1 de outubro pola que se
desenvolven as obrigas de subministro de información prevista na Ley orgánica 2/2012 de 27 de abril de Estabilidade Orzamentaria, e
de conformidad co establecido na D.T. Única do RD 635/2014, de 25 de xullo polo que se desenvolve a metodoloxía de cáculo do PMP
a proveedores das Administracións públicas.
Non hai intervencións.

6.- DACIÓN CONTA EXECUCIÓN ORZAMENTARIA DO 3º TRIMESTRE 2022. 
De conformidade co establecido na Base 4ª do orzamento de 2022, dase conta ao Pleno da Corporación da execución orzamentaria
do 3º trimestre de 2022, remitida por medios electrónicos ao Ministerio de Facenda e Administracións Públicas.
Non hai intervencións.

7. ASUNTOS DE URXENCIA
Non hai.

8.- ROGOS E PREGUNTAS
O voceiro do BNG Xosé Manuel Pose Lema formula o seguinte rogo:

Que a Corporación municipal se sume á convocatoria da Plataforma Feminismo en Pé, que o acto máis cercano é en Ponteceso e pide
que se apoien estas mobilizacións e se acabe coa violencia de xénero.
O alcalde manifesta que queda recollido o rogo.
O voceiro do PSdeG-PSOE formula as seguintes preguntas:

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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1.- Pregunta en relación á ubicación da praza para persoas con discapacidade.
Contesta o concelleiro Diego Soto Pereiro que as condicións climatolóxicas non foron favorables.

2.- Pregunta en relación á obra do faro de Laxe que aínda que foi executada pola autoridade portuaria da Coruña, na que o Alcalde
participou como Alcalde do concello, na que se meteu unha barandilla no final das escaleiras. 
Contesta o sr. Alcalde que o estiveron mirando o luns co concelleiro e coa arquitecta e van a modificar eso.

3.- Pregunta en relación á realización de limpeza de parte da Insua, pero que non é suficiente e que corre perigo de ser un polvorín.
Contesta o sr. Alcalde que teñen un tractor que lle prestou a Xunta de Galicia e que xa se empezou a traballar.

4.-  Pregunta pola limpeza da finca enfrente á gasolineira.
Contesta o sr. Alcalde que se chamou aos propietarios para ter unha reunión, a intención é realizar un convenio por medio do que se
dispoña dos terreos para adicalos a aparcamento, similar ao que fan noutros concellos, como por exemplo Carballo. 
Ao que intervén o sr. Pose Lema para manifestar que os aparcamentos hai que habilitalos con medidas legais.

Rematado o obxecto da presente sesión, o alcalde da por finalizada, sendo ás 21:42 horas do día da data e no lugar ao principio
indicados, estendéndose por min secretaria accidental, a presente acta que asina o sr. Alcalde, para que, unha vez aprobada a Acta
polo Pleno do Concello de Laxe, se proceda a súa transcrición ao libro correspondente.

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)

C
V
D
:
 
L
t
y
x
4
Q
p
X
i
y
X
l
J
Z
F
y
b
G
9
9

V
e
r
i
f
i
c
a
b
l
e
 
e
n
 
l
a
 
S
e
d
e
 
E
l
e
c
t
r
ó
n
i
c
a
 
d
e
l
 
O
r
g
a
n
i
s
m
o
.


		2023-01-20T14:10:38+0000
	ALBORES LEMA EMILIA - 32843922Z


		2023-01-21T20:53:12+0000
	76508646C JOSE LUIS PEREZ (R: P1504100G)




